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Sehr geehrte Frau Mayer,

die Aussicht, bei einem führenden Marketinginstitut wie der Mayer Group AG eine fundierte Ausbildung zu erhalten und den Einstieg in die Berufstätigkeit im Mediendesign zu schaffen, finde ich äußerst spannend und herausfordernd.

Derzeit besuche ich die 11. Klasse der Musterschule in Stuttgart, die ich voraussichtlich im Juni 2022 mit der allgemeinen Fachhochschulreife abschließen werde.
Mein Praktikum bei der Musterfirma Stuttgart hat mir bereits erste Einblicke in das Mediengeschäft verschafft. Ich durfte an Kundengesprächen mitwirken, Flyer gestalten sowie überprüfen, Daten aktualisieren und an Seminaren zum Thema Socialmedia,- und Printmarketing teilnehmen. Zudem habe ich mich sowohl im Internet als auch im Berufsinformationszentrum über die Aufgaben und Chancen einer Grafikdesignerin ausführlich informiert.

Seit meinem Praktikum habe ich den Wunsch, Grafikdesignerin zu werden. Ich bin ein kommunikativer, offener und interessierter Mensch und würde Sie von meinen Stärken gerne in einem Vorstellungsgespräch überzeugen.


Mona Musterfrau

Mona Mustermann
Bewerbung als Bankkauffrau
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